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Extratos de Comissões Permanentes 

 

EXTRATO DA ATA DA 18ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - 2023. 

 

Ao quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas (4/09/2023, 

às 17h00), na sala de reunião "Manoel Rodrigues Galvão", com a presença dos vereadores Antônio 

Jorge Pereira Neto, Luiz Crispim da Silva e Nelson Maciel de Góes, foi realizada a reunião. Havendo 

o quórum regimental, o presidente da Comissão, Vereador Luiz Crispim da Silva, declarou a 

abertura da sessão, agradecendo a presença de todos os vereadores. A ordem do dia contemplou 

a apresentação das seguintes proposituras: Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 018/2023 – 

Legislativo. Assunto: Dispõe sobre o dever de comunicação aos órgãos municipais competentes, 

quando houver indícios de maus-tratos aos animais, constatados em clínicas veterinárias; Emenda 

nº 002 ao Projeto de Lei Nº 043/2023 – Legislativo. Assunto: Institui no Calendário Oficial de 

Eventos do Município de Boituva, a Festa do Divino Espírito Santo; Emenda nº 001 ao Projeto de 

Lei Nº 054/2023 – Legislativo. Assunto: Dispõe sobre denominação da CASA DA MULHER ROSA 

SCARSO LEITE. Após análise e deliberação dos membros da comissão, por votação unânime, 

quanto ao seu parecer, das proposituras objetos desta reunião, uma vez que estão em 

conformidade com o parecer da assessoria jurídica e dentro do âmbito de competência desta 

Comissão, todas obtiveram PARECER FAVORÁVEL. No que diz respeito ao mérito das matérias 

em destaque, os membros reservam-se o direito de opinar em plenário. Sem outros assuntos a 

tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou o encerramento da reunião às 

17h30min (dezessete horas e trinta minutos). A presente ata será lida, assinada pelo Presidente e 
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pelos membros da comissão. Assim, Alfredo Luís Amorim, secretário desta comissão, lavrei a 

presente ata. 

 

Sala de Comissões, 4 de setembro de 2023. 

 

   (Assinado Digitalmente) 

Luiz Crispim da Silva            

Presidente               

 

Antônio Jorge Pereira Neto 

Vice-presidente 

 

Nelson Maciel de Góes 

Membro                 
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EXTRATO DA ATA DA 19ª REUNIÃO. 

COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO - 2023.   

 

Ao décimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas 

(14/09/2023, às 17h00), na sala de reunião "Manoel Rodrigues Galvão", com a presença dos 

vereadores Antônio Jorge Pereira Neto, Luiz Crispim da Silva e Nelson Maciel de Góes, foi realizada 

a reunião. Havendo o quórum regimental, o presidente da Comissão, Vereador Luiz Crispim da 

Silva, declarou a abertura da sessão, agradecendo a presença de todos os vereadores. A ordem 

do dia contemplou a apresentação das seguintes proposituras: Projeto de Lei Nº 053/2023 – 

Legislativo. Assunto: Projeto de lei que "Altera o artigo 1º da Lei n° 2.725, de 19 de setembro de 

2019 que incluiu a Feira Detail Fest Brasil no Calendário Oficial de Eventos do Município.”. Emenda 

nº 001 ao Projeto de Lei Nº 053/2023 – Legislativo. Assunto: Projeto de lei que "Altera o artigo 1º 

da Lei n° 2.725, de 19 de setembro de 2019 que incluiu a Feira Detail Fest Brasil no Calendário 

Oficial de Eventos do Município.”. Projeto de Lei Nº 070/2023 – Legislativo. Assunto: Dispõe sobre 

medidas de prevenção e de combate ao assédio sexual de mulheres nos meios de transporte 

coletivo no âmbito do Município de Boituva e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 071/2023 – 

Legislativo. Assunto: Institui no calendário oficial do Município de Boituva a “Feijoada do Guerra” e 

dá outras providências. Após análise e deliberação dos membros da comissão, por votação 

unânime, quanto ao seu parecer, das proposituras objetos desta reunião, uma vez que estão em 

conformidade com o parecer da assessoria jurídica e dentro do âmbito de competência desta 

Comissão, todas obtiveram PARECER FAVORÁVEL. No que diz respeito ao mérito das matérias 

em destaque, os membros reservam-se o direito de opinar em plenário. Sem outros assuntos a 
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tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou o encerramento da reunião às 

17h30min (dezessete horas e trinta minutos). A presente ata será lida, assinada pelo Presidente e 

pelos membros da comissão. Assim, Alfredo Luís Amorim, secretário desta comissão, lavrei a 

presente ata. 

 

Sala de Comissões, 14 de setembro de 2023. 

   (Assinado Digitalmente) 

Luiz Crispim da Silva            

Presidente               

 

Antônio Jorge Pereira Neto 

Vice-presidente 

 

Nelson Maciel de Góes 

Membro                 
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Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 

 

E X P E D I E N T E 

 

Projeto: Unidade de Comunicação da Câmara Municipal de Boituva 

Editoração e Assessoria: Rafael A.L. Kobota/Vitória Caroliny Lauriano/Jonatas 

Matheus Carriel Ferreira 

Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 

Presidente da Mesa Diretora: Anderson Davi Nogueira Martins 

E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 

 

* publicações de atas e convocações, são feitas conforme o envio dos conteúdos 

pelas comissões, respeitando sempre os prazos regimentais sendo as exceções, 

inteiramente responsabilidade das mesmas, bem como seu conteúdo. 
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